

首届内蒙古儿童产业教育博览会5月举行

新报讯(记者 刘惠) 记者昨日从呼和浩特市政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,由呼和浩特市贸促会主办,2018首届内蒙古儿童产

业、教育博览会(以下简称儿博会)将于5月18日在内蒙古国际会展中心举行。这是我区首次专门为儿童打造的专业博览会。

据介绍,本届儿博会面对全区及首府0~18岁儿童与青少年的教育市场需求,以引进优质的教育资源与设备以及相关用品的推广应用为前提,

集中、集聚展示不同类别的儿童教育产品与科技、才艺、成长体验产品,包含课程教材、教育玩具、室内外游乐设施、电教产品等。

本届儿博会主题是“新时代可持续发展的儿童产业教育”,将举办公益宝贝评选、关爱自闭症儿童“为爱行走”大型亲子公益徒步活动、跳蚤市

场、儿博大冒险等一系列活动,深入推进儿童学习教育娱乐健康发展,加快转变传统教育方式,进一步提升儿童教育多元化发展与水平。

一展歌喉

4月18日,小选手演唱歌曲《玩童》。当日,呼和浩特市民族实验学校举行首届“额尔黑”杯独唱大赛,26位选手进行了激烈的决赛。选手们通过表演蒙古族长调、蒙古族民歌、陶布希尔等,赞美祖国、感恩父母。

摄影/内蒙古日报社融媒体记者 王磊



首府公交部门计划为公务员考试加车

新报讯(记者 郝儒冰) 记者从呼和浩特市公交总公司了解到,自治区2018年考试录用公务员呼和浩特市考区笔试期间,公交公司拟为考生安排加车。

据了解,自治区公务员考试笔试将于4月21日、22日进行,呼和浩特市共设置了35个考点1305个考场。为确保笔试工作进行顺利,安全、准时地将考生送达考试地点,公交总公司拟于4月21日、22日7时~9时,13时~14时,对途经考场的90余条公交线路增加配车数,并缩短候车间隔。

乌拉特中旗: 乌兰牧骑惠民演出让3万人受益

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) “乌兰牧骑文艺表演来到了我们家门口,太受我们农牧民欢迎了,希望这样的活动以后多举办些,以进一步丰富我们农牧民的精神生活。”4月17日,乌拉特中旗温更镇一位观看演出的牧民说。当日,乌拉特中旗乌兰牧骑“百团千场”下基层惠民演出走进了温更镇,为农牧民送去问候、传递党的声音和关怀。

据了解,今年,乌拉特中旗乌兰牧骑计划开展惠民演出120场(次),活动将覆盖农村、牧区、社区、机关、军营和企事业单位等各社会层面。截至目前,共演出22场(次),参演人数近500人(次),受益群众近3万人(次)。

200多名官兵昨日参加植树活动

新报讯(记者 郑慧英) 4月18日,呼和浩特警备区组织人武部、预备役等200多名官兵在和林格尔新区东水泉村开展植树活动。经过3个小时的辛勤劳动,官兵们共植树1100余株。

据了解,今年驻呼部队植树基地面积为200余亩,已经种植了旱柳、新疆杨、樟子松等6000余棵。驻呼部队生态林基地位于和林格尔新区,计划明年在和林格尔新区规划占地面积1500亩的植树基地,作为驻呼部队常态植树造林基地,预计3年完成建设。

临河:二氯乙烷槽罐车泄漏 消防部门紧急排险

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 4月16日15时,在临河区一家加油站内,一辆装载二氯乙烷的槽罐车发生泄漏,情况十分危险紧急。

据了解,二氯乙烷具有抗氧化性,遇高热、明火、强氧化剂极易引起燃烧爆炸。接到指令后,临河交警大队民警对加油站附近的交通进行临时管制,指挥来往车辆尽快离开事发路段,疏导围观群众尽快撤离,配合消防部门开展抢险工作,并对现场进行隔离和防护,为危化品泄漏救援争取了宝贵时间。经过半个小时紧急抢险后,泄漏的二氯乙烷全部被稀释,阀门被重新接好,险情得到处置。

今日起我区多地迎降雨降温

新报讯(记者 马丽侠) 近期,我区大部以晴热天气为主,气温快速上升,降水稀少,风力较大。但据内蒙古气象部门预计,4月19日起,我区将迎来大范围降水天气,中东部偏北地区气温下降6~8摄氏度。

监测显示,4月上旬,平均气温西部大部地区偏高1~3.7摄氏度,中东部大部地区气温接近常年。同时,全

区大部地区平均风速大于每秒2.5米,特别是东部偏南、中部及呼伦贝尔市西部平均风速大于每秒5.5米。

气象部门预计,19日起将有一股较强冷空气影响我区,多地将出现降温降水天气。其中,巴彦淖尔市东南部、鄂尔多斯市东部以东至赤峰市大部、通辽市大部、兴安盟、呼伦贝尔市东南部有小雨、雨夹雪或雪,

包头市东南部、呼和浩特市、乌兰察布市南部、锡林郭勒盟中部、赤峰市西北部、通辽市西北部、兴安盟东南部有中雨或雨夹雪,中东部偏北地区气温下降6~8摄氏度。

又讯(记者 马丽侠) 据呼和浩特市气象台预计,受冷暖空气共同影响,19~22日,全市将出现大风、降水、降温天气。19日白天,

全市大部南风4~5级转5~6级,阵风可达7级以上;19日夜间至22日夜间,全市大部将迎来明显降雨天气,19日夜间至20日以小雨为主,21~22日以分布不均匀的阵雨为主,过程降水量5~20毫米,中北部偏大。本次过程降温幅度为4~6摄氏度,23日早晨气温降至最低,最低气温降至3~11摄氏度,最高气温降至14~23摄氏度。

我区两部门联手打击走私和逃骗汇

新报讯 为有效打击走私、逃骗汇等非法活动,实现联合监管,近日,呼和浩特海关和国家外汇管理局内蒙古分局签署了《打击走私和外汇领域违法犯罪合作备忘录》。

双方将在以下方面加强合作:加强系统数据共享;开展联合办案和联合检查,共同打击外汇资金违规流动和走私违法犯罪活动;强化监管协作,充分发挥双方专业特长,

联合开展调研工作,了解和分析进出口贸易项下物流和资金流对应关系、进出口价格虚报等问题,为完善相关金融监管提出合理化建议;实施走私涉及非正常收付汇的或

者在贸易收付汇方面发生违规的主体将被列入“黑名单”,视情况推动其他有关管理部门对其采取降低诚信等级、取消优惠待遇等惩罚性措施。

(日 新)

全区青少年跆拳道锦标赛开战

新报讯(记者 牛天甲) 4月17日,由自治区体育局、自治区教育厅主办的2018年“体彩杯”内蒙古自治区青少年跆拳道锦标赛暨第

十四届全区运动会预赛在乌兰察布市体育馆开赛。本次比赛共6天,来自全区的12支代表队788名运动员参赛。项目分为竞技比

赛,包括男子(甲、乙、丙)组,女子(甲、乙、丙)组及团体赛;品势比赛,包括男子团体、个人,女子团体、个人及混双比赛。比赛采用个人

对抗赛、单败淘汰制的竞赛办法进行,各级别取得前16名的运动员将获得参加第十四届全区运动会决赛阶段的比赛资格。